

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.8/29.02.2024

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 29.02.2024, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.52 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARAREA NR.53 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.54 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.55 privind modificarea H.C.L. nr.217 din 09.11.2020 privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Curtici, Județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Tăucean Ioan, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.56 privind aprobarea modificării REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE al "UNITĂȚII DE ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU" aflată în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.57 privind aprobarea modificării REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE al "CENTRULUI DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE" aflat în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.58 privind aprobarea Gestiunii delegate ca modalitate de organizare și realizare a gestiunii serviciului public de salubritate, aprobarea Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de operare a stației de compostare în județul Arad, aprobarea Strategiei de contractare privind atribuirea Contractului de delegare a gestiunii (operarea stație de compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, aprobarea procedurii de achiziție publică-licitație deschisă., hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.59 privind aprobarea Regulamentului pentru achiziția de imobile, construcții și/sau terenuri de către Orașul Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.60 privind oportunitatea achiziționării de către Orașul Curtici a terenului înscris în CF nr.301321 Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.61 privind aprobarea modificării unor măsuri de protecție socială la transportul public local de persoane pe raza administrativ-teritorială a UAT-urilor membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad și acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019 prin Act Adicional nr.11, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.62 privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2024., hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri,din cei 15 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.63 privind desemnarea unui administrator provizoriu pentru completarea numărului minim legal de membri ai CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE al SC REGIO INTEGRAL SA., hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri,din cei 15 consilieri prezenți.

DIVERSE: -DI.președinte de ședință dă cuvântul dlui.cs.Sîrbuț Mihai, care comunică faptul că există o persoană în Curtici, care intră prin casele oamenilor, îi sperie sau intenționează să fure. Ce este de făcut ? DI.primar îi răspunde că trebuie de îndată anunțată Poliția orașului Curtici sau sunat la 112, unde convorbirea se înregistrează și se trimite echipaj de intervenție.

-DI.președinte de ședință dă cuvântul dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, care întreabă care este situația și când vor fi terminate cel 6 (șase) drumuri aflate în lucru încă de anul trecut. DI.primar ii comunică faptul că lucrările au fost întrerupte pe perioada sezonului rece și vor reîncepe în 15.martie, data la care se deschid stațiile de asfalt.

-Dl.viceprimar Doba Ioan-Daniel anunță că începând cu luna martie Retim va desfășura o campanie de colectare deșeurilor textile. Orarul și modalitatea de colectare vor fi comunicate ulterior.

-Dl.președinte de ședință dă cuvântul dlui.cs.Cios Ioan, care semnaleză faptul că există o proprietate părăsită care este plină de gunoaie aruncate de către cetățeni. Dl.primar specifică faptul că în perioada imediat următoare se vor întreprinde acțiuni și se vor lua măsuri pentru igienizarea mai multor locații din oraș .

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Balaș Florin-Ionel, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **29.02.2024.**

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Balaș Florin-Ionel**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**